

## 用硬币买车

有件事我一直难忘。说的是河南漯河市一家馒头店的老板李先生，用一辆货车拉着700公斤重的硬币，来到许昌一家汽车销售公司购买家用轿车。这款轿车价值16.28万元。平时，汽车公司接待客人，买车的大多是信用卡交易(当然也有带成包成包大额现金的)，可用这么多硬币来买车的，还是第一次遇到。为了清点这些硬币(共计15万元)，公司出动了100多号人，“数钱一直数到手发软”。

这些钱，看得出是李先生的血汗钱。他要做多少馒头才能攒满这些钱啊。李先生往日到银行存硬币，银行还不给存。相比之下，这家汽车销售公司的服务质量，实在要在银行之上。

一个普通馒头店老板都买上了轿车，这个信息告诉我们，中国经济发达了，人民富裕了，汽车正走入千家万户，它不再是富人才拥有的奢侈品。

馒头店老板买轿车的信息还告诉我们，这些年中国车市火到这个份上，那是有强大群众基础的。中国老百姓对汽车的追求，这些年刚开了个头，旺势还在后面。

馒头店老板用硬币买车还告诉我们，老百姓买一辆轿车不容易。造车的要对得起他们，每颗螺丝的质量都要过硬；财税交通管理部门也要顾念他们，不要动辄用这税那费加重他们负担。

中国汽车市场大得很，中国汽车制造业大有可为，这件事也是个证明。

(彭瑞高)

汽车保险名目繁多，销售渠道也不少——

新车上保险  
注意有几多

市面上汽车保险的险种名目和销售渠道繁多，车主需要特别注意的主要有4个方面：

- 1.交强险必须购买；
- 2.新手、新车险种应“求全”；
- 3.附加险种酌情选购；
- 4.品牌车企服务有保障；

目前，市面上汽车保险的险种名目繁多，销售渠道也不少，车主

如果能提前了解一下相关知识，更有针对性地进行选择，可以省下不少资金和精力。需要特别注意的主要有以下几个方面：

## 交强险必须购买

交强险，全称是“机动车交通事故责任强制保险”。根据《机动车交通事故责任强制保险条例》规定，从2008年8月开始，所有的新车和保险到期的车辆续保必须购买车辆交强险。

## 新手、新车险种应“求全”

除了国家强制规定购买的交强险，建议新车主最好购买常见的商业险种，包括车损险、三责险、盗抢险、车上人员责任险等。有些车主为了节省保费，只购买车损险、不购买第三者责任险，或者只买主险，

不买附加险。其实，对于新手、新车来说，由于新手发生驾驶意外的几率高于老手，新车价值和被盗抢的几率都比较高，有经济能力的车主最好在交强险之外，增购车损险、三责险、盗抢险和车上人员座位险等常见险种，以提高对人员和车辆的保障。

## 附加险种酌情选购

除了上述的常见险种，车主还可以根据自己的实际用车情况，有针对性地选择附加险，如玻璃破碎险、车身划痕险、不计免赔险等。如果爱车经常停放在无人看管的场所，如市场、市郊等，车辆被划花的几率较大，车主可以考虑增购划痕险；如果车子需要经常在沙石较多的路面行驶，玻璃被小石块打到的机会也比较高，那就建议增购玻璃破碎险。

## 品牌车企服务有保障

目前，部分品牌车企还可以为消费者提供汽车保险增值服务。

(大河)

## 女人爱美也要注意安全隐患

对于爱美的女人来说，车内空间是个人情调和品位的一种体现，却发现，不经意间，这些充满情调的习惯会影响到行车安全。

**隐患一：使用长毛方向盘套装饰方向盘**

**危险性：**这和开车戴手套的危险性是一样的，长毛方向盘套使用一段时间后，摩擦力会减小。遇到紧急情况时，操控性无形中会变差。

**隐患二：车内悬挂可爱玩偶**

**危险性：**这些悬挂在前后风挡玻璃处的小玩偶在行车过程中左右摇晃，容易阻挡视线。同时，后座上方风挡玻璃前不宜放背包、手包及其他玩具等物品，紧急刹车时，可能会飞向前方伤及驾驶员，在倒车时也容易影响驾驶员视线。

**隐患三：穿高跟鞋开车**

**危险性：**女司机出事故，多与穿鞋有关。穿高跟鞋开车，控制刹车时没有着力点。有时候甚至会出现卡住制动踏板的情况。因此，建议喜欢穿高跟鞋的女性，在车里放一双平底鞋。

**隐患四：给座椅增加坐垫**

**危险性：**很多女性身材娇小，喜欢在驾驶座位上垫个坐垫。坐垫是活动的，容易造成驾车者身体不稳，遇到情况紧急制动时，惯性很容易使驾驶员从座椅上滑落，身体撞向方向盘。

**隐患五：不愿系安全带、胸部佩戴挂饰**

**危险性：**有些女性穿着讲究，不愿被安全带弄皱衣服。经常佩戴的胸部挂饰在遇到突发情况急刹车时，也容易造成胸骨骨折等严重伤害。

(小荷)



广告